



Burmistrz Miasta Wysokie Mazowieckie

Wysokie Mazowieckie, 18.04.2018r.

MK.271.05.2018

Dotyczy przetargu nieograniczonego na „**Budowę trzech Otwartych Stref Aktywności w Gminie Miejskiej Wysokie Mazowieckie**”

W dniu 17.04.2018r. do siedziby Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Proszę o doprecyzowanie ile dokładnie należy wykonać ogrodzenia w projektach mamy podaną inną ilość niż w przedmiarze:

- Otwarta Strefa Aktywności ul. 1-go Maja w projekcie informacja o 46,8 m ogrodzenia, w przedmiarze informacja, że ogrodzenia ma być 44,8m
- Otwarta Strefa Aktywności ogródek działkowy Pszczółka w projekcie informacja o 46,8 m ogrodzenia, w przedmiarze informacja, że ogrodzenia ma być 41,8m

Proszę o doprecyzowanie czy należy kierować się przedmiarem czy projektem budowlanym?

Odpowiedz nr 1

Przy wycenie budowy ogrodzenia proszę kierować się rysunkiem z projektu budowlanego.

Długości ogrodzeń dla poszczególnych obiektów wynoszą:

- OSA ul. 1 Maja - 46,80m
- OSA ul. Warszawska - 41,80m
- OSA ul. Armii Krajowej - 46,80m

Pytanie nr 2

Czy zamawiający ma określone wymagania dotyczące kolorystyki urządzeń siłowni zewnętrznej?

Odpowiedz nr 2

Zamawiający nie ma określonych wymagań, co do określonej kolorystyki urządzeń siłowni zewnętrznej.

Pytanie nr 3

Czy zgodnie z obowiązującymi przepisami wymagacie Państwo aby wykonawca posiadał certyfikat ze znakiem PCA na zgodność z normą PN-EN 16630:2015-06 wydany przez jednostkę certyfikującą posiadającą akredytację PCA?

Odpowiedz nr 3

Zamawiający wymaga, aby wykonawca posiadał certyfikat ze znakiem PCA na zgodność z normą PN-EN 16630:2015-06 wydany przez jednostkę certyfikującą posiadającą akredytację PCA

Pytanie nr 4

Czy zamawiający w urządzeniu wioślarz przewiduje zastosowanie siedzisk ruchomych, które podczas wykonywania ćwiczeń unoszą lub przesuwiają ćwiczącego. Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie w urządzeniu wioślarz siedzisk przytwierdzonych na stałe bez możliwości unoszenia lub przesuwania ćwiczącego, **wówczas wykonywanie ćwiczeń na tych urządzeniach polega tylko na machaniu rękoma.**

Odpowiedz nr 4

Zamawiający przewiduje zastosowanie siedzisk ruchomych, które podczas wykonywania ćwiczeń unoszą lub przesuwiają ćwiczącego, natomiast Zamawiający nie dopuszcza zastosowania w urządzeniu wioślarz siedzisk przytwierdzonych na stałe bez możliwości unoszenia lub przesuwania ćwiczącego.

Z up. BURMISTRZA
mgr Ewa Konarzewska
ZASTĘPCA BURMISTRZA